Eyxepidlo dpaotnplotrtwv Modellus ®.E. 711

Melén tou @arvopévou tng 1G0raong

®UAANo Epyaciag 7.1.1

APAYTHPIOTHTA 7.1: Merétn tou @arvopévou tng §1d0iaong

OVOPATEIDVUHO: « o v oot et e et e e e
TaEn: ..o
Hpepopnvia: ... ..o

v 086vn tou unodoyioui pag napouotdletar pwtewvii Séopn mou mpoorirrtel

2 Ve ya /. 7. 2 2 Ve
owm diaywpiouki em@dveia §vo Siagavdrv vhikdv. H gotevii Séopn avaxhdrar
kat S1aBhdrar. To vhiké I efvar ndvrote o aépag. To vAikd II propei va eivar 81d-
@opa VAIKG, dnwg to vepd i n yAukepivn.

Nepiypagh TnG Ag @avtaoctotpe du pia @otervi Séopn mpoornimtel ot Siaywplouki empdveia
tou vepou. H Béon g gwrtervig nnyrig popef va adrdCer pe t Poribeia tou mo-
Vuki09, epdoov efval evepyomnoinpévo to apyefo. Enfong, pe t Ponbeia tou peta-
Poréa emdéyoupe to emBupntd péoov II. Tnv 086vn epgaviCovrar o1 upég tng
ywviag npdomwong a xai tng yoviag §1d0haong §.
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Eyxelpidlo dpaotnplotitwy Modellus OE. 711

Mvwpiyia pe To
nepiBaiiov

Epyacia 1

MeTpRoeig

ITapdBupo Ilapouvoiaon 1: Eekivdpe 1o apyeio natdvtag to koupni |I| oTo 1a-
pdBupo Eleyyo.

O Geixtng tou movukioy, oty dkpn TNG NPOOIINTOUCAG AKTIVAG, HETATPEIETAL OF
Seiktn-yepdki. Téte, kdvovtag khik kai o¥povtag, diapoppodvoupe t ywvia mpd-

OImwong. 2tn ouvéyela, Eekivdpe tThy Ipooopoimon matwviac To Koupni .
X

Tpé€te 10 apyefo. AAAGCovtag t Béon tng nnyrig napatnpriote my nopeia g
npoonintoucag kai e Siablodpevng axtivag. Tautdypova pnopeite va napako-
douBeite ug upég g ywviag npdomwong a kai g ywviag 61ddiaong §. Xnv
086vn napovoidletar ka1 n avakidpevn axtiva.

Tpé&te 10 apyeio.

1) Av add&oupe t yovia npdomwong, dSiamotdvoupe du arhdler n yovia 81d-
BAaong. [1dg priopotpe va Ppotpe tn oyéon peta&y toug;
[a va to netdyoupe, petakivodpe  @wtevil déopn dote n yovia npdomw-
ong va naipver upég and 10 poipeg nepinou, péyp1 80 poipeg.

O évag paBntig va av€dver t yovia a pe 1o movtiki kai o1 Ghdor tng opddag va
«b1afalouv» g avtiotoiyeg upég tng yoviag 6 kai va SUPIANp@VoOUY tov mivaka.

T'wvia npéomwong A (poipeg) Fwvia 51d0Aaong & (poipeq) 10 20
30 40 50 60 70 80

Ané ug petprioelg tou nivaka va Siatundoete tov 1péno nou ouvdéetal n yovia
a pe ™ yovia &.
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®.E. 711

2) Mia opdda paBntddv mou Sovdewe oto epyaotipio yia 1o {610 @arvépevo katé-
Anée oto napakd ypdgnpa.

MEECHT  Afpo
) 3 MEZOMN IT  Mepd
Doowiz, npdomtonemg
H
#0.00
£0.00 al
nlﬂ :
---------------------------- - :Hn-
40.00 L
.~ :
a® !
] s |
Z0.00 L ! . .
T apced
- : i RuwETg
|
|
200 000 4500 000 2500 3000 3S00 4000 500 &S000  Ss00 000

MeAéTn
Sdlaypdauuarog (a,d)

Alamotdvoupe du yia pikpég ywvieg npdomwong (and 20 poipeg péyp1 45 poi-
pec), ta onpeia tou ypagipatog Ppiokoviar oe pia eubeia ypappn. Ti oupnepai-
vete and auti ™ Olamiotwon;

parog;
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Eyxelpidlo dpaotnplotitwy Modellus OE. 711

Epyacia 2

Mp66Aeyn

Meipapartionog
KI €emBeBaiwon

Epyacia 3

3) Aué 1o pevou IlapdBupo @épte oto mpookiivio to Ipdenpa 1 nou avagépetat
oto 81k6 oag «e1koviké nefpapar. To ypdnpa napiotdver t petaford a kai 8.
Na ouykpivete 1o 81k6 oag ypdgnpa pe autd mou undpyet oto @UAIO epyaoiag,.

Tpé&te 10 apyeio.

Arapopgdote 1o S1dypappa aktivewv €101 dote n ywvia npéomwong va efvai:
a=45 poipec.

[T60eg poipeg eivar n yovia 61d0haong;

Y10 ®uiro Epyaoiag:
Av avti yia vepd 1o dedtepo vAIKS efvar yuadd, n yovia 61dBhaong Ba eivar peya-
AUtepn, pikpStepn 1 01a;

Y10 nep1fdidov tou npoypdpparog:
[a va emPefaidoete v opBdnta tng andvinorig oag emréEte pe w Poribeia tou
petaPoréa wg Sevtepo péoov to yuahi. [16oeg poipeg efval n ywvia 61d0raong;

Enavaldfete ta id1a emdéyoviag wg Sedtepo péoo  yhukepivn.

Alatundote ta oupnepdopatd oag,.

Tpé&te 10 apyeio.

Yo epyaouipio efvar GUokolo va éxoupe pia @wTelvi mnyn péoa oto vepd Kai va
ardCoupe tn kateGBuvon g potervig Séopng. Ilpoonabiote va to netdyete oto
«EIKOVIKS epyaotipio» mou S1abétete.

Metakivolpe m @otevi Séopn, étor dote n yovia npdomwong va naipver tpée
ané 10 poipeg nepinou, péyp1 50 poipeg.
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MeTpRoeIg O évag paBntig va av€dver t yovia a pe to movtiki kai o1 Ghdot tng opddag va
«b1afalouv» tg avtiotolyeg tpég tng yoviag 6 kai va SUPIAnp@vouy tov mivakda.

T'wvia npéomwong A (poipeg) I'wvia §1402aong & (poipeg) 10 20
30 40 50

Ané ug perprioelg tou nivaka va Siatundoete tov 1pdno nou ouvdéetal n yovia
a pe  yovia .

2) Mia opdda pabBntdv mou Sovdeye oto epyaotipio yia to {610 @arvépevo katé-
Anée oto napakdww ypdgnpa.
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Meletiote 1o ypdgnpa kai Siatundoete ta oupnepdopatd oag,
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3) Aué 1o pevou IlapdBupo @épte oto npookiivio o I pdenpa I nou avagépetat
oto 61k 0ag «e1KoVIKS mefpapar.

Na ouykpivete 10 61k 0ag ypdpnpa pe autd nou undpyel oto @UAIo epyaociag,.

SUZATNON =
GUUTIEPAOHATA ettt et e e ettt et e
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